

舞新春



○关键词:

城市建设

在济宁,城市的面貌日新月异,一批批重点工程和标志性建筑纷纷建成,城区的面貌也焕然一新,市民的生活日益感受到生活的便利和丰富多彩。对于2013年,市民更加期待的是济宁的架构能够越来越大,城市环境也能够越来越美,成为一个真正“大而美”的新济宁。



济宁太白楼路东大桥。(资料片)

打造“大而美”的新济宁

文/本报见习记者 王洪磊

2月2日,天气灿烂,在北湖风景区内,市民们中和正带着阔别多年的学生游览着景区的风光。遥望远处湖中小岛上“四面观音”,中和对老同学说,“十年前这里还是偏远的农村,如今已经变成了风景秀丽的旅游景区。城市建设不仅仅要大,更重要的是要‘美’。纵使一个城市拥有再多的高楼大厦,如果城市形象和生态环境落后于城市建设的速度,那么这样的城市是畸形的城市。”中和说,他希望在2013年,市民能够生活一个美丽的城市中。

“中心突破、组群发展、城乡

统筹、梯次推进”已经成为济宁城市发展战略。自新一轮《济宁市城市总体规划》实施三年来,中心城区“一城四区、竞相发展”的城市框架已全面拉开。按照规划,济宁将坚持疏解老城区,建设新城区,做优做大济宁中心城区,增强中心城区对都市区各城市的辐射带动作用。2013年,济宁市将按照“功能互补、资源共享、相向发展”的原则,实质性推进济兖邹曲嘉同城发展。还将着力打造以京福高速公路、日东高速公路、济徐高速公路和机场和临菏公路为主体的都市区半小时快速交通圈,济兖邹曲

同城发展得到进一步提升。

2012年济宁市确定了《三河六岸地区总体战略规划》,旨在通过对梁济运河、老运河和洸府河“三河六岸”倾力打造,展示济宁水城风貌的城市魅力。《规划》提出“内外双环、平行两廊、十字双轴、多水串绿”的城市生态系统,以达到“运河之都、百湖之城、江北水城”的发展方向。在今年的济宁市人民政府工作报告中,梅永红市长正式提出建设“美丽济宁”,实施“生态突破”战略,推进绿色、循环、低碳发展,努力打造天蓝地绿、山清水秀、生态宜居的

美好家园。

此外,济宁市还将大力发展战略性新兴产业,推行清洁生产,落后产能退出机制,完成70家企业落后产能淘汰任务,构建生态型产业体系,建设一批生态型产业园区。加强大气污染综合治理,抓好脱硫、脱硝高效除尘改造,扬尘污染防治。同时积极创建全国“绿化模范城市”和全省“湖泊生态修复示范市”,实施10项绿化会战重点工程,新增造林20万亩。推进环南四湖大生态带建设,完成湿地保护修复20万亩。建设绿色生态廊道,保护林地、湿地和城市公园等绿色空间。

海马最高优惠万元还送年货,您说实惠呗!

岁末年关,开车回家过新年成了消费者的首选。海马汽车近日拉开了2013春季购车活动的序幕,旗下2013款海马骑士、福美来、锋驭、丘比特、海马V等车型展开了最高优惠万元再送年货大礼活动(活动时间:2月2日至8日),此举吸引了消费者极大的关注。

纵观当下的汽车市场,年底的促销优惠成为了各大车企的惯用做法,促销手段层出不穷。海马骑士则直接在车价款及购置年货的基础上又加了万元的优惠幅度加上年货

大礼让消费者得到了实实在在的优惠,海马骑士一举成为了年末车市的明星车型。同时更为海马汽车在这个“疯狂”的岁末添足了砝码。

平心而论,在外观设计方面,海马骑士是经过较改款之后,时尚性更佳。流线形的进气格栅优雅动感,有一点日系SUV的味道。作为一款紧凑型SUV,海马骑士的长宽高分别为4421毫米、1730毫米、1740毫米,轴距为2619毫米,与东风本田CR-V的尺寸相近,内部空间比较充裕。行李箱容积高达469L,较强的装载能力体现了SUV的优势。但是,海马

骑士的最小离地间隙只有160毫米,通过性在SUV车型中并不出众。

在舒适性配置方面,海马骑士配备了座椅加热、电动天窗、真皮座椅、电动折叠后视镜、多功能方向盘、自动空调等装备,相对于竞争对手来说没有明显的劣势;在安全性配置方面,除了ABS防抱死刹车系统、前排双安全气囊等常规配置以外,高配车型还提供胎压监测系统、ESP车身稳定系统等高端安全配置。

在动力配置方面,海马骑士全系配备2.0L自然吸气式发动机,搭配5挡手动变速

器或5速手自一体变速箱。最大功率为110千瓦,最大扭矩为180牛米,百公里综合油耗在10升左右。

在保养方面,海马骑士享受5年或10万公里整车质保,以先到为准,质保期限相对而言比较长。常规保养间隔周期为5000公里,新车行驶2000公里须进行首次保养,常规小保

养的费用在200元左右;常规保养费用较低,具体价格以4S店报价为准。



19.38万元-27.58万元 全新福特翼虎今震撼上市 以全面超越同级的智能科技,铸中级SUV市场新标杆

长安福特首款SUV——全新福特翼虎正式上市,共推出1.6升和2.0升EcoBoost®GTDI涡轮增压发动机车型,厂商建议零售价19.38万元-27.58万元。作为一款高增智的SUV,全新福特翼虎为中国中级SUV市场带来全面超越同级的智能科技、领先同级的安全装备、强而高效的的动力系统、精湛卓越的尊贵品质,铸造全新标杆。

全新福特翼虎全方位搭载多项领先智能配置,车辆多媒体通讯娱乐互动系统 SYNC® 和 MyFord Touch™,仅通过语音指令就可实现通信、娱乐、空调控制等功能。智能导航系统进入系统的全新福特翼虎,还配备了顶级车

独有的感应式电动后备厢门,车主只要通过脚部动作感应便可自动开启/关闭车门后尾厢门。另外,主动驾驶辅助系统能帮助车主轻松准确地启动停车位入位。

全新福特翼虎在设计之初充分考虑到各地环境差异。在北方寒冷地区,其领先的主动感应模式更是尽显优势,会根据前风挡的积雪情况和刮片冻结情况适时启动除霜,以保证系统能提供清晰的视野和可靠的清除能力。此外,全新福特翼虎搭载的双区独立自动空调采用了双温区设计,全系标配的独立驾驶加热单兀设计,可以让车辆在北方寒冷季节迅速达到设定温度。

此外,全新福特翼虎还拥有多项同级别独有且领先的的安全表现:智能驾驶巡航控制系统可根据与前方车辆的距离自动调整车速,保持安全的驾驶距离;低速行车安全系统可在低速行驶中主动辅助制动,从而减轻甚至避免追尾事故;车道保持辅助系统、车道偏离警告系统和驾驶员疲劳驾驶警告系统,可防止由于疲劳驾驶等因素引起的车辆撞向车道的安全隐患;路况感知控制系统让车辆有更好的坡道爬坡能力。驾驶安全方面,全新福特翼虎采用了高强的笼形车身结构,堪比坦克般坚固的超高强度钢制,通过不等厚成型工艺、分段热成型工艺和激光焊接等

工艺,极大提升了车身安全。与此同时,全新福特翼虎特有的四重低噪音轮胎保证了其在冰雪路面的操控能力。不仅如此,全新福特翼虎在业内率先车身免拆卸紧急救援呼叫服务,在危急时刻提供多一重保障。在欧洲市场的NCAP车辆碰撞测试中,全新福特翼虎获得最高的5星级评级。

作为一款中级SUV,全新福特翼虎搭载的EcoBoost®TDI涡轮增压直喷发动机最大输出功率240马力(176千瓦)和350牛·米的扭矩,百公里综合工况油耗低至7.8升。而另一款1.6升发动机最大输出功率177马力(120千瓦),最大扭矩20牛·米,百公里综合工况油耗可低至7.5升/百

公里。除先进的动力技术之外,全新福特翼虎拥有动感的流线型车身,不仅优化了空气动力学性能,提升了全新福特翼虎的动力表现,同时有效降低了油耗。除此之外,底盘轻量化高强度钢材车身、低滚阻轮胎等一系列节油配置,尽最大努力减少消费者的用车成本。

全新福特翼虎拥有动感智能的外观设计,带来强烈的视觉冲击。多达9个高保真扬声器的索尼音响系统,为挑剔的音乐发烧友们提供了媲美音乐厅的车内音响品质。针对近来消费者对车内静音的重视,全新福特翼虎大量隔音、吸音、减震材料及减震器动态质量平衡块的使用,最大程度的降低了各类噪音。相信全新福特翼虎定会引领中级SUV车型领域之巅,掀起一股SUV新热潮。